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Sport4Art – An innovative approach to higher education in EHEA: Sport in Art

 
Projekt Erasmus+ Sport4Art propojuje svět sportu a scénického umění prostřednictvím inovativního programu duální
specializace pro studenty sportovních věd. Ve spolupráci s partnerskými institucemi z Bulharska, Španělska a Francie se
Univerzita Karlova podílí na vývoji jedinečného mezinárodního kurikula, které kombinuje teoretickou výuku s kreativním,
praktickým školením zaměřeným na inscenaci sportovně laděných představení.
Do projektu jsou zapojeny instituce:
• National Sports Academy "Vassil Levski" (Bulharsko) – koordinátor projektu
• Univerzita Karlova – Fakulta tělesné výchovy a sportu (Česká republika)
• University of León – Fakulta tělesné aktivity a sportovních věd (Španělsko)
• Association Nationale Cultures du Monde (Francie) – kulturní nevládní organizace
• NuBoyana Film Studios (Bulharsko) – přidružený partner pro audiovizuální produkci

Během projektu se studenti zapojují do společných vzdělávacích aktivit, společně vytvářejí scénická vystoupení na
téma "To the Planet Earth with Love"  a rozvíjejí nové dovednosti uplatnitelné v oblasti sportu, vzdělávání i kultury.
Program zároveň klade důraz na digitální transformaci a udržitelnost a vyvrcholí uměleckým představením, které bude
profesionálně natočeno a zveřejněno jako digitální ukázka studentské kreativity a týmové spolupráce.
Na Univerzitě Karlově se studenti Fakulty tělesné výchovy a sportu aktivně účastní pilotních kurzů zaměřených na
rozvoj dovedností v oblasti scénického vystupování a pohybového vyjádření. Tyto kurzy úzce souvisejí se závěrečným
uměleckým výstupem projektu. První pilotní kurz, který probíhal v akademickém roce 2024/2025, studenty seznámil se
základy sportovního inscenačního umění a byl zakončen udělením certifikátu o účasti. Další pilotní kurz se uskuteční
v zimním semestru 2025/2026.
Do aktivit se zapojuje přibližně 30 studentů, které podporují akademičtí pracovníci a členové Katedry gymnastiky a
úpolových sportů, kteří se zároveň podílejí na uměleckém a pedagogickém rozvoji projektu.
Projekt zahrnuje také mezinárodní partnerská setkání, jejichž cílem je koordinace postupu a sdílení dobré praxe. První
setkání se uskutečnilo v roce 2023 v Sofii (Bulharsko), následovala setkání v roce 2024 v Leónu (Španělsko) a v Praze
(Česká republika), které jsme hostili v únoru 2025. Poslední partnerské setkání proběhne v Gannatu (Francie) v létě
2026 a bude spojeno s premiérou studentského představení na mezinárodním Festivalu Cultures du Monde.

Zůstaňte s námi naladěni na velké finále v roce 2026!
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